

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
ORAȘUL MILIȘĂUȚI  
CONSILIUL LOCAL

## PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 21 MARTIE 2018, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 95/15.03.2018, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt efectiv prezenți în sala de ședință 14 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție, absent motivat dl consilier Hreniuc Ioan (plecat în străinătate).

La ședință mai participă dl primar Laurus Mircea, dl. Levițchi Ioan - delegat al satului Lunca, dl contabil-șef Dragan Florentin, alți cetățeni.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil anunță deschiderea lucrărilor ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi conform dispoziției de convocare, care cuprinde următoarele puncte:

1 Prezentarea procesului-verbal al ședinței consiliului local din 15 februarie 2018.

*Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;*

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2018

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul orașului Milișăuți, județul Suceava

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*

4 Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. secretar Semeniuc Viorel-Dumitru întreabă dacă în legătură cu punctele aflate pe ordinea de zi sunt cazuri de conflicte de interese. Nu se anunță niciun caz de potențial conflict de interese sau incompatibilitate.

La **punctul 1** al ordinii de zi dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil, dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel pentru a prezenta procesul-verbal al ședinței consiliului local din data de 15.02.2018.

Obiecțiuni: nu sunt.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil supune la vot procesul-verbal al ședinței consiliului local din data de 15.02.2018, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

## La **punctul nr. 2**

din ordinea de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2018*, se dă cuvântul dlui contabil șef Drăgan Florentin, care dă explicații domnilor consilieri în legătură cu motivația și procedura legală pentru rectificarea bugetului, reamintind acestora discuțiile avute într-o ședință preliminară și explicațiile oferite.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil supune la vot proiectul de hotărâre, acesta întrunind un număr de 7 voturi pentru și 7 voturi împotriva.

Dl secretar Semeniuc Viorel-Dumitru anunță că nu este întrunit numărul minim de voturi prevăzut de lege pentru adoptarea hotărârilor referitoare la buget (majoritatea consilierilor locali în funcție), respectiv un minim de 8 voturi pentru. Proiectul de hotărâre se consideră **respins**.

Dl contabil șef Dragan Florentin aduce în discuție situația dificilă în care s-ar poziționa instituția în cazul respingerii proiectului de hotărâre, fiind în situația de a nu se putea face la timp plata salariilor, nu numai pentru personalul propriu dar și pentru însoțitorii persoanelor cu handicap.

Dl consilier Deleanu Ion Dan solicită cuvântul și pune în discuție motivul pentru care s-a ajuns în situația de a face o rectificare bugetară, la care dl contabil șef Drăgan Florentin răspunde afirmând că salariații nu vor primi nimic în plus, că într-adevăr la aprobarea bugetului inițial a fost o eroare în stabilirea fondului de salarii, pe care și-o asumă. Dl consilier Deleanu Ion Dan se declară a nu fi împotriva ca fiecare salariat să-și primească salariul, dar are rezerve cu privire la corectitudinea modificărilor aduse bugetului.

Dl consilier Popescu Mircea întreabă ce este cu suma de 6800 lei pentru angajarea unui șofer, întrebare la care se răspunde de către dl contabil șef Drăgan Florentin că suma este necesară pentru completarea fondului de contribuții sociale pentru mai multe posturi care erau vacante dar care se vor ocupa prin concurs.

Dl consilier Popescu Mircea amintește că în discuțiile pe comisii s-a propus de opoziție ca o sumă de 22000 lei să se redirecționeze pentru curtea grădiniței Milișăuți, dar nu s-a luat în considerare; declară că se vor formula amendamente în acest sens iar

hotărârea de rectificare a bugetului va fi rediscutată într-o altă ședință extraordinară, chiar convocată de îndată.

Dl contabil șef Drăgan Florentin se declară deschis la orice sugestie de modificare a sumelor din proiect.

Se propun mai multe variante de organizare a unei ședințe extraordinare iar în final se însușește în unanimitate varianta unei ședințe convocate de îndată, în aceeași zi.

**La punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul orașului Milișăuți, județul Suceava**, după prezentarea pe scurt a proiectului de hotărâre se constată că nu sunt observații, propuneri sau întrebări, așa încât, supus la vot, hotărârea se adoptă cu unanimitate de voturi.

**La punctul 4 - Adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări**, dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil dă cuvântul unor cetățeni aflați în sală care doresc să adreseze diverse cereri:

- doamna **Levițchi Lenuța** solicită să cumpere un teren proprietatea primăriei situat în vecinătatea proprietății sale. Consilierii prezenți solicită documentația aferentă parcelelor și se consultă atât cu petenta cât și cu dna arhitect șef Balan Oana care prezintă planul de parcelare.

Se exprimă unele opinii pentru aprobarea de principiu a cererii, altele pentru amânarea dezbaterii acesteia până la verificarea tuturor documentelor.

Dl consilier Daniliuc Mircea propune amânarea votului până se vor obține toate informațiile și documentația necesară, iar dl consilier Deleanu Ion Dan afirmă și el că ar fi fost mai bine dacă cererii i-ar fi fost atașată cel puțin o schiță.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil se declară a nu fi de acord cu supunerea la vot fără să se știe exact despre ce este vorba, astfel, dl consilier Țical Gheorghe propune ca varianta de lucru în ce privește cererile, așa cum s-a practicat și în trecut, întocmirea unui referat de către compartimentul de specialitate cu explicațiile aferente și doar ulterior să se dea votul de principiu al consiliului.

Se supune la vot propunerea dlui consilier Țical Gheorghe și se adoptă cu 13 voturi pentru și o abținere (dl Țical Nicolae).

- se prezintă cererea dlui **Moscal Mihai**, având ca obiect cumpărarea unui teren din proprietatea primăriei, cu privire la care se decide aceeași procedură de lucru, respectiv întocmirea unui referat de specialitate pe baza căruia consiliul local va hotărî în cunoștință de cauză.

- se prezintă mai multe adrese venite din partea **Instituției Prefectului**, cu observații referitoare la anumite hotărâri adoptate de consiliul local.

Referitor la hotărârea privind impozitele și taxele locale, după prezentarea situației, se decide o analiză în cadrul comisiei de specialitate, care să aibă în vedere taxele speciale precum și impactul acestora în cadrul bugetului local, urmând a se formula o propunere în acest sens.

- dl **Voiașciuc Mihai** solicită majorarea indemnizației pentru pompierii voluntari, considerând că actuala sumă de 15 lei/oră este prea mică și descurajează pe cei care ar dori să participe la intervenții.

Consiliul local ia act de această propunere, urmând a o avea în considerare.

- în continuare se prezintă mai multe cereri adresate consiliului local de către **Școala Gimnazială Milișăuți**, prin care se solicită sprijin pentru unele achiziții precum și înființarea a două posturi de paznici.

Solicită cuvântul dl consilier Avram Constantin și cere ca acei consilieri care fac parte din consiliul de administrație să verifice și să prezinte o dare de seamă asupra modului cum s-au cheltuit sumele anterior alocate, iar dl primar Laurus Mircea intervine și subliniază că prin buget au fost alocate de la începutul anului sume importante pentru școală, cum ar fi asigurarea transportului elevilor cu microbuze, pentru investiții (sala sport, amenajare curte, obținere avize și autorizații funcționare); acestea sunt cheltuieli prioritare, pentru care se asigură finanțare din bugetul local, nu se mai pot asigura sume suplimentare pentru alte cheltuieli, cum ar fi schimbarea jaluzelelor sau angajarea de paznici.

Dl delegat sătesc Levitchi Ioan, luând cuvântul, aduce aminte domnilor consilieri că nu de mult, Școala gimnazială a primit un premiu consistent și că un bun administrator ar fi putut folosi acei bani și în acest scop; dar dl consilier Sauciuc Adrian Dumitru face observația că acele sume de bani ce reprezintă premiul, nu se puteau cheltui oricum.

Dl consilier Cazac Vasile consideră că activitatea de pază pe timpul orelor de curs ar putea fi preluată de oamenii de serviciu.

Dl consilier Deleanu Ion Dan propune amânarea acestor cereri până la momentul când va putea fi prezent și administratorul școlii cu un plan de cheltuieli pentru strictul necesar.

Propunerea de amânare este susținută de mai mulți consilieri, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

- se prezintă cererea depusă de **Compania Națională Poșta Română** prin care se solicită un spațiu în chirie pentru desfășurarea activității.

Dl primar Laurus Mircea prezintă situația oficiului poștal și a ofertelor de spații disponibile în localitate și a faptului că actualul spațiu în care funcționează poșta este prevăzut să intre în reabilitare.

Dl consilier Păsăilă Virgil consideră că nu este oportună mutarea poștei în Căminul cultural iar dl consilier Popescu Mircea întărește această idee amintind că juristul consiliului local nu are deocamdată un birou iar dl primar Laurus Mircea precizează că oricum, se are în vedere ca acolo să se mute starea civilă, biblioteca și biroul juristului, și că deși ne dorim oficiul poștal în localitate suntem în imposibilitatea de a găsi un spațiu adecvat acestei destinații.

Se propune de către dl consilier Popescu Mircea înaintarea unei adrese către compania Poșta Română, iar dl primar Laurus Mircea răspunde că nu le putem noi sugera oferte de spații comerciale ci eventual le-am putea înainta un răspuns cu privire la faptul că primăria, deși dorește ca localitatea să beneficieze în continuare de serviciile oficiului poștal, nu a identificat un spațiu potrivit și disponibil, pe care să-l închirieze companiei.

- în continuare dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil prezintă o informare din partea **Primăriei Iaslovăț**, referitoare la obiectivul comun de investiție alimentare cu apă, prin care Consiliul Local Milișăuți este informat că acel contract cu INSTCOMP a fost reziliat prin decizia Curții de Apel Suceava, iar lucrările de captare a apei care conform planurilor inițiale erau pe teritoriul administrativ al orașului Milișăuți, comuna Iaslovăț renunță la acestea, urmând să adopte soluția unor puțuri de mare adâncime pe teritoriul propriu.

Dl primar Laurus Mircea explică situația firmei INSTCOMP și a faptului că s-au reluat discuțiile cu reprezentanții acesteia în vederea recalculării volumului bazinului și a reînceperii lucrărilor imediat ce vremea va permite. Dl consilier Popescu Mircea solicită și primește lămuriri referitoare la tipul și volumul bazinului necesar în urma retragerii comunei Iaslovăț din proiect.

- dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil trece la următoarea cerere adresată Consiliului Local din partea dlui **Oneseмиuc Vasile**, solicitând înființarea unei stații de autobuz în zona pieței, întrucât în acea zonă autobuzele și microbuzele nu opresc.

Dl consilier Popescu Mircea pune problema legalității opririi în acea zonă fiind marcaj cu linie continuă, iar dl consilier Daniliuc Mircia intervine și aducând în discuție venind vorba de riscuri și problema stației din centru

Dl primar Laurus Mircea susține ideea amenajării unei stații în locația respectivă.

Se supune la vot acceptul de principiu în vederea amenajării unei stații de autobuz în zona pieței, și se aprobă în unanimitate.

- se prezintă cererea depusă de dl **Levițchi Gheorghe Alexandru** prin care solicită demararea procedurii de licitație a unor suprafețe de pășune ce au fost exceptate de la

închiriere în anul 2016, pe motiv de carantină, pe o perioadă de doi ani, în prezent fiind ridicată interdicția de pășunat.

Dl consilier Avram Constantin aduce în discuție suprapunerea unor loturi de pășune în loc. Bădeuți și solicită invitarea dlui ing. Daniliuc Ilie pentru lămuriri. Până la sosirea dlui inginer, dl primar Laurus Mircea ia cuvântul, amintind că mai sunt persoane care au renunțat la arendă și de aici alte suprafețe ce ar putea fi incluse în pășune și scoase la licitație.

Dl. inginer Daniliuc aduce lămuririle solicitate referitoare la mai multe suprapuneri și situații în care unii crescători de animale nu au putut obține subvenții de la APIA, situații ce necesită rezolvare.

Dl. delegat sătesc Levițchi Ioan prezintă situația unui cetățean care a vândut oile dar care a cumpărat viței și întreabă în ce măsură poate să continue concesiunea pentru pășune în această situație, iar dl primar Laurus Mircea răspunde că va fi necesar să depună documentele de proprietate a animalelor, urmând ca specialiștii să se pronunțe.

În legătură cu scoaterea suprafețelor de pășune la licitație, dl consilier Deleanu Ion Dan întreabă dacă se merge pe hotărârea din 2016 a consiliului local sau dacă trebuie făcută o altă hotărâre. După mai multe intervenții simultane ale unor consilieri și a dlui primar, dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru întreabă pe dl inginer Daniliuc dacă e nevoie de modificări referitoare la preț, la contract, suprafață, iar dl inginer răspunde că numai în cazul suprafeței totale ar putea fi necesare unele modificări, iar dl secretar arată că în acest caz este necesar să se adopte o nouă hotărâre a consiliului.

Dl consilier Deleanu Ion Dan propune să se vină cu amendamente la această hotărâre din anul 2016 și mai ales cu reglementarea deplasării oilor în câmp, pentru că sunt foarte multe reclamații din partea cetățenilor și întreabă pe dl primar dacă toți crescătorii de oi au suprafețe de pășune închiriate de la primărie, răspunsul fiind că da, mai puțin dl. Levițchi Alexa.

Se supune la vot scoaterea la licitație a trupului de pășune ce a fost în carantină, solicitare care se aprobă în unanimitate.

Dl consilier Popescu Mircea, după o nouă consultare a documentelor referitoare la cererea doamnei Levițchi Lenuța, propune să se aprobe un acord de principiu, urmând să se întocmească și un raport de specialitate, după care să se revină în Consiliu Local, dar dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil arată că referitor la cererea în cauză s-a luat deja votul consiliului și că nu se poate reveni asupra acestuia în aceeași ședință, afirmație întărită și de dl secretar al orașului.

- dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil dă citire unei informări referitoare la două oferte pentru **sala de sport școlară**, respectiv din zidărie sau pe structură metalică.

După discuții se trage concluzi că varianta de sală din zidărie este prea scumpă față de posibilitățile bugetului local, se alege varianta pe structură metalică.

Dl primar Laurus Mircea propune organizarea unei întâlniri cu ofertantul pentru negociere și eventual plata în rate pe 2-3 ani.

Se supune la vot propunerea unei săli de sport pe structură metalică și se aprobă de principiu, cu 14 voturi pentru și o abținere (dl consilier Țical Nicolae) care afirmă că i se par scumpe ambele variante și că ar fi optat pentru ceva mai bun.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil propune ca pentru o mai bună informare a consilierilor locali cu privire la ceea ce se întâmplă în primărie, modul de aducerea la îndeplinire a hotărârilor consiliului local, dl jurist Dan Marius să fie permanent în legătură cu compartimentele primăriei, astfel încât să poată oferi consiliului local toate informațiile, iar consilierii să nu fie puși în situația de a întreba prin primărie din ușă-n ușă. Dl primar Laurus Mircea se declară de acord cu propunerea considerând ca fiind un lucru normal.

La intervenția dlui consilier Vițega Mihai în legătură cu faptul că prundul este plin de gunoaie și că trebuie făcut ceva, dl primar Laurus Mircea declară că fără să fie o chestiune personală, face observația că a văzut muncitori cărând roabe de gunoaie și resturi de cartofi de la dl consilier Țical Nicolae, care la rândul său, răspunde că s-a confruntat și el cu faptul că oamenii care lucrează la el nu înțeleg să nu arunce gunoaiele acolo și că a avut discuții cu cei în cauză și va lua toate măsurile ca acest lucru să nu se mai repete. Dl. consilier Deleanu Ion Dan, afirmă că foarte mulți oameni aruncă aceste resturi vegetale pentru că mașina de gunoi nu le ridică, iar oamenii ar trebui informați cu privire la ce anume și unde pot să arunce.

Dl primar recomandă ca oamenii să fie informați cu privire la râpa de pe Toloacă ca loc unde se pot depozita aceste resturi vegetale, dar să nu se transforme în groapă de gunoi menajer. De asemenea propune o acțiune comună a domnilor consilieri, de avertizare a cetățenilor care aruncă gunoi în locuri neautorizate. Dl delegat sătesc Levițchi Ion propune montarea de bariere, dar dl primar Laurus Mircea afirmă că s-au încercat asemenea soluții, inclusiv săparea unui șanț, dar nu au dat rezultate.

Dl președinte de ședință Pascaru Ioan Virgil, constatând că nu mai există alte intervenții, ordinea de zi fiind epuizată, declară închisă ședința consiliului local.

Președinte de ședință,  
*Pascaru Ioan Virgil*



Secretar,  
*Viorel Dumitru Semeniuc*